

#### خبر

### دستور دادستان لنگرود

## برای برخورد با برداشت غیرمجاز از کوه ها و رودخانه ها

**گیلان امروز**– دادستان عمومی و انقلاب شهرستان لنگرود دستور برخورد با عاملان برداشت های غیر مجاز از کوه ها و رودخانه های لنگرود را صادر کرد.

سید هاشم میرحسینی دادستان عمومی و انقلاب شهرستان لنگرود دستور برخورد با عاملان برداشت های غیر مجاز از کوه ها و رودخانه های لنگرود را صادر کرد. وی در نامه ای خطاب به فرمانده انتظامی این شهرستان عنوان کرد:

نظر به اینکه براساس ماده ۱۹ قانون معادن ایران که مقرر می‌دارد «هرکس بدون اخذ پروانه اکتشاف یا بهره برداری و با اجازه برداشت، اقدام به حفاری های اکتشافی، استخراج، برداشت و بهره برداری مواد معدنی نماید متصرف در اموال عمومی و دولتی محسوب می شود و با او برابر قوانین و مقررات مربوط برخورد خواهد شد» از آنجا که این قانون شامل برخورد و مجازات عاملان برداشت های غیرمجاز از کوه ها و رودخانه ها می باشد و این گونه اقدامات از مصادیق جرم مشهود بوده و نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران موظف است وظایف قانونی خود را در این موارد انجام دهد و حسب درخواست اداره صنعت ، معدن و تجارت بلافاصله از این گونه عملیات جلوگیری و متهم و متهمان را برای صدور حکم به مراجع قضایی معرفی نمایدند و اداره صنعت، معدن و تجارت هم متکلف است ضمن انجام اقدامات لازم و به موقع درخواست ضرر و زیان ناشی از جرم را به مرجع قضایی تسلیم نماید. لذا مقرر است در صورت مشاهده هرگونه حفاری، استخراج و برداشت و بهره برداری غیرمجاز مواد معدنی در شهرستان لنگرود اقدام قانونی معمول مراتب صورتجلسه و نتیجه بلافاصله به دادسرا گزارش گردد.

## مدیرعامل آب منطقه ای گیلان : کشاورزان با آمار برداران چاه های غیرمجاز همکاری کنند

**گیلان امروز**– مدیر عامل شرکت آب منطقه ای گیلان اعلام کرد: کشاورزان گیلاتی ضمن همکاری با آمار برداران چاههای غیر مجاز، امکان بهره مندی قانونی از آن را فراهم نمایند.

مهندس وحید خزمی مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان با اعلام این خبر گفت: بخش اعظم چاههای غیرمجاز استان در مصارف کشاورزی می باشند و ما در تلاش هستیم که با آماربرداری چاههای کشاورزی استان گیلان، تخصیص مناسبی برای بهره برداری از این چاه ها دریافت نمایم و بدین وسیله با فراهم نمودن مقدمات قانونی لازم برای صدور پروانه بهره برداری از چاه های تا عمق کمتر از ۳۰ متر با راهکارهای جدید، به کشاورزان عزیز امکان بهره مندی از خدمات دیگر ، از جمله برقر دار شدن چاههای کشاورزی ، پرورش ماهی و… را فراهم کنیم .

مهندس خزمی با توجه در پیش بودن هفته صرفه جویی در مصرف آب و برق(یک الی هفتم تیر ماه) گفت: عمده مصرف ما در بخش آب کشاورزی است که اگر بتوانیم در این بخش حتی یک درصد صرفه جویی داشته باشیم، دستاورد خوبی برای ما خواهد بود. بنابراین تقاضا داریم شاربین محترم توصیه های سازمان جهاد کشاورزی استان را رعایت نمایند و بیش از حد مجاز آب مصرف نکنند. توصیه همیشگی ما هم کم مصرف کردن و مصرف بهینه آب شرب و کشاورزی است.

## درگیری و تیراندازی در ماسال

**گیلان امروز**– درگیری و نزاع بر سر استفاده از مرتع برای چرای گوسفندان در محدوده مرتز بین صومعه سرا و ماسال گیلان موجب تیراندازی و زخمی شدن یک نفر شد.

سرهنگ مجید تقی زاده،فرمانده انتظامی شهرستان ماسال گفت: درگیری ۱۰ نفر از اعضای ۲ خانواده دامدار برزی استفاده از مرتعی در محدوده مرتز ۲ شهرستان صومعه سرا و ماسال منجر به تیر اندازی با اسلحه شکاری و زخمی شدن یک نفر از ناحیه پا شد.

او افزود: یکی از خانواده‌های دامدار اهل روستای چسلی ماسال و خانواده دیگر ساکن روستای تینان صومعه سرا هستند که برای استفاده از مرتعی که در محدوده مرتز این ۲ روستا قرار دارد، اختلاف داشتند. فرمانده انتظامی شهرستان ماسال با بیان اینکه این درگیری با دخالت معتمدان و دهیار ۲ روستا رفع و فرد زخمی به بیمارستان ماسال منتقل شد گفت:ماموران پلیس فردی ۳۰ ساله را که تیراندازی کرده بود دستگیر کردند و به مقامات قضایی تحویل دادند.

سرهنگ مجید تقی زاده افزود: حال عمومی فردی که بر اثر تیر اندازی زخمی شده بود خوب است.

## هفت مصدوم در حادثه واژگونی خودروی MVM در منطقه حلیمه جان رودبار

**گیلان امروز**–رئیس اورژانس گیلان با اشاره به واژگونی یک دستگاه خودروی **MVM** در منطقه حلیمه جان شهرستان رودبار، گفت: در این حادثه هفت نفر مصدوم شدند. دکتر پیمان اسدی در گفتگو با مهر با اشاره به گزارش وقوع حادثه تنگدگی در ساعت ۱۸:۴۵ عصر (جمعه) به مرکز فوریت‌های پزشکی ۱۱۵، اظهار کرد: به محض دریافت این گزارش تکسینس‌های اورژانس گیلان به محل اعزام شدند. وی با بیان اینکه با حضور تکسینس‌های اورژانس مشاهده شد یک دستگاه خودروی **MVM** در منطقه حلیمه جان شهرستان رودبار در محدوده امامزاده هاشم، افزود: در این حادثه هفت نفر مصدوم شدند.

رئیس اورژانس گیلان با اشاره به اینکه در پی این حادثه چهار نفر در محل مورد مداوا شدند، گفت: سه نفر شامل یک پسر ۱۲ ساله، یک دختر ۸ ساله و یک زن ۲۶ ساله برای ادامه درمان به بیمارستان پورسینای رشت انتقال داده شدند. وی ادامه داد: مصدومان این حادثه با سرعت عمل بالا و اقدامات درمانی مناسب فوریت‌های پزشکی گیلان به مرکز درمانی انتقال یافتند. اسدی افزود: مسافرانی که استان گیلان را برای سفر انتخاب می‌کنند در طول سفر با سرعت مطمئنه رانندگی کرده و قوانین راهنمایی و رانندگی را رعایت کنند تا شاهد حوادث ناگوار نباشیم.

## {گیلان زمین }

# حکم هفت بار اعدام برای خفاش شب گیلان

و گریخته هر دو متهم دلالت بر همدستی متهم ردیف دوم – همسر قاتل – در جلب رضایت و ایجاد حاشیه امنیت در ذهن مقتولان و فراهم کردن زمینه مناسب برای ارتکاب جرم توسط متهم ردیف اول دارد. این زن در جلسه روپارویی با یکی از نجات یافتگان در جلسه بازپرسی گفت: «همان شب باید تو را می‌کشتیم، همسرم همان شب ۲ بار می‌خواست تو را بکشد ولی

دخترم از خواب بیدار می‌شد و همسرم نتوانست تو را بکشد! تو باعث شدی که ما را بگیرند!» این امر اتهام‌های آنها را ثابت می‌کند. همچنین چندین پرونده مفتوح قتل‌های مشابه با این پرونده موجود است که با ادعای متهم ردیف اول باید به گردن او می‌افتاد که نشد و ادعای او از این بابت مردود است. سپس یکی از اولیای دم در جایگاه ایستاد و خواستار قصاص نفس متهمان و اعدام چند باره آنها شد.

**دفاعیه آخر خفاش شب زنان در گیلان**
دادگاه پس از وقفه‌ای ۲۰ دقیقه‌ای با اشاره به اتهام‌های متهم ردیف اول به

ارتکاب ۸ فقره قتل عمد، سرقت طلای مقتولان، جنایت بر میت ۶ مقتول از طریق مثله کردن اجساد و برای متهم ردیف دوم به ارتکاب معاونت در قتل عمد تعدادی از مقتولان با همکاری متهم ردیف اول و همچنین مورد معامله قرار دادن طلاهای مسروقه و خودداری از کمک و مساعدت برای فردی که در معرض خطر بوده، از متهمان خواست تا آخرین دفاعیات خود را مطرح کنند.

متهم ردیف اول همچنان ادعاهای قبلی خود را تکرار کرد و گفت: تنها قتل ۳ زن را می‌پذیرم، جنایت بر میت «ل» را قبول دارم و حتی طلاهای «ف.م.» را با او دفن کردم، برداشتن بقیه طلاهای مقتولان نیز به‌خاطر آن بود که آنها دیگر مرده بودند و در هنگام دفن طلاهای آنها را برمی‌داشتم و در خانه نگهداری می‌کردم. شاید همسرم آنها را برداشته و فروخته است. متهم ردیف دوم نیز در آخرین دفاع خود تأکید کرد: من از هیچ‌کدام از کارهای همسرم خبر نداشتم و همان‌طور که پیش‌تر گفتم یک شب در سال ۹۵ زنی را دیدم که در دستشویی خانه غش کرده بود، اما وقتی از همسرم موضوع را پرسیدم او به من حمله ور شده و گلویم را گرفت سپس مرا به اتاق انداخت و در را روی من و دخترم بست.

اظهارات مکتوب خفاش شب گیلان در اعتراف‌ها دستخط خودم بوده اما برخی از آنان را قبول ندارم. من هرگز نگفتم که با همسرم و فرزندم در خیابان افرادی را سوار می‌کردیم و حضور من به‌خاطر جلب اعتماد مقتولان بوده است. تنها فروش ۲ مورد از طلاها را قبول دارم که آن هم قبل از اطلاعم از اقدام‌های همسرم بود.در پایان جلسه قضات وارد شور شدند و قرار شد تا ۶ روز دیگر حکم این پرونده را صادر کنند.

### زر جوب و گوهررود در انتظار اعتباری دیگر

# رگ های سیاه رودخانه های رشت

اعضای شورای شهر ابراز نارضایتی خود را در این موضوع اعلام کردند. آنچه که مدیریت شهری رشت بر آن تأکید داشت این بود که شهرداری در خط مقدم ساماندهی رودخانه های شهر قرار دارد و باید اولویت و بخش بیشتری از اعتبار فوق به مدیریت شهری رشت تعلق می گرفت.

عضو شورای رشت و رییس وقت کمیسیون بهداشت و محیط زیست شورا در آن سال‌ها بر این عقیده بود که رودخانه‌های شهر رشت متولی ندارد. «طلمه شیرزاد» با تأکید بر اینکه در مورد رودخانه‌های شهر رشت وعده و وعید زیادی شنیده شده است گفت: شهرداری رشت می‌تواند متولی رودخانه‌های زرجوب و گوهررود شود.

این سخنان بارها با این مضمون که شرکت آب منطقه ای از اعتبارات تخصیص یافته به جای هزینه کرد در ساماندهی رودخانه ها برای پرداخت بدهکاری های خود خرج کرده است، رسانه ای شد. در نهایت این چالش ها کار را به جایی نبرد و گام ها برای ساماندهی رودخانه ها به کندی برداشته شد. حال با گذشت از آن سال ها و آمدن شهردار جدید رشت که یک

سال از انتصاب وی می گذرد، هنوز هم اقدامات برای ساماندهی رودخانه های رشت از سوی مدیریت شهری رشت در حال پیگیری است.

به طوری که رییس شورای شهر رشت در آخرین جلسه این شورا اعلام کرد طی نشست با محمدباقر نوبخت، پیش بینی شده امسال تا ۵۰ میلیارد تومان دیگر برای ساماندهی رودخانه های رشت تخصیص یابد.

«اسماعیل حاجی پور» گفت: با توجه به اینکه پنج و نیم کیلومتر از لوله گذاری پروژه جمع آوری و هدایت فاضلاب های شهر به تصفیه خانه جنوب رشت واقع در مسکن مهر تاکونو انجام گرفته، با اعطای این اعتبارات و تصویب مجدد تبصره ۳ که به شرکت آب و فاضلاب شهری امکان می دهد از محل قبوض آب شهروندان، اعتباراتی برای هزینه کرد در این پروژه به دست بیاورد، مقرر شده که مابقی یک و نیم کیلومتر از پروژه فوق با سرعت بیشتری انجام شود.

بدین ترتیب به نظر می رسد گام های نخست برای بازگرداندن حیات به رودخانه های رشت طی پنج سال گذشته به ویژه از سوی مدیریت شهری در هدایت فاضلاب ها برداشته شده است. اگرچه هنوز نمی توان مطمئن بود که مابقی دستگاه های ذی ربط در این موضوع هم اقدامات اساسی محوله را طی پنج سال گذشته برداشته اند یا نه، اما شاید بتوان امیدوار بود که تا پایان دولت، بارقه ای از امید برای زرجوب و گوهررود بدرخشد. هرچند در سال ۹۵-۹۶ پیش بینی شد که بازگشت حیات به رودخانه های رشت به یک هزار میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد و هر اقدامی از امروز برداشته شود تا ۴۰ سال آتی باید منتظر نتیجه آن در بازگشت حیات به رودخانه های رشت بود.

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

## مر حله دوم ( نوبت اول )

## شرکت تعاونی مرزنشینان بخش مرکزی بندرانزلی

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مرحله دوم ( نوبت اول ) شرکت تعاونی مرزنشینان بخش مرکزی بندرانزلی به شماره ثبت ۱۴۱۲ راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۴ در محل بندرانزلی – جنب پیل علی باغ – کانون فرهنگی شهید دکتر چمران برگزار می گردد. از عموم نمایندگان حوزه های منتخب دعوت می گردد با در دست داشتن دفترچه عضویت و برگ دعوت راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضور به هم رسانند.

**توجه:**

- نمایندگان منتخب شرکت تعاونی باید شخصا حضور یابند و در صورت انصراف مراتب را کتباً ۴۸ ساعت قبل از برگزاری مجمع به شرکت اعلام نمایند .
- داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرسی شرکت تعاونی می توانند با ارائه اصل و تصویر شناسنامه ، کارت ملی و پایان خدمت و اصل گواهی عدم سو پیشینه و تصویر آخرین مدرک تحصیلی ( حداقل دیپلم ) خود ظرف مدت حداکثر ۷ روز پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی عادی تا تاریخ ۱۳۹۹/۰۴/۰۷ نسبت به ثبت نام و اعلام داوطلبی خود بصورت مکتوب از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر به دفتر شرکت تعاونی مراجعه نمایند .

- ایمان و تعهد به اسلام
- نداشتن منعت قانونی و مجور نبودن
- عدم ممنوعیت قانونی و حجر
- عدم عضویت در گروههای محارب و عدم ارتکاب جرائم علیه امنیت کشور و عدم محکومیت به جعل اسناد
- عدم سابقه محکومیت ، ارتشاء ، اختلاس ، کلاهبرداری ، خیانت در امانت ، تدلیس ، تصرف غیر قانونی در اموال دولتی ، ورشکستگی به تقصیر
- دارا بودن اطلاعات و تجربه لازم در خصوص وظایف متناسب با تعاونی

**دستور جلسه:**

- گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی .
- طرح و تصویب صورتهای مالی سالهای ۹۶ ، ۹۷ و ۹۸ شرکت تعاونی .
- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی .
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی.

#### گزارش

## خاطرات نقاهتگاه انزلی

### از جشن تولد تا فرار



**گیلان امروز**– شهر انزلی در میان باران و مه زمستانی، بهار را انتظار می کشید، که ناگه خبر ورود مهمانی ناخوانده اوضاع را دگرگون ساخت.

ویروس کرونا همچون بهمنی سهمگین بر این شهر زیبا و ساکنانش فرو ریخت و بسیاری را مبتلا کرد. درمانگران این شهرستان در آن فضای مبهم پهراس شیوع ویروس به کمک شتافتند تا آنجا که برخی خود بیمار شدند و این بین دکتر سیامک دیوشلی و تهمینه ادیبی سرپرستار بیمارستان جان خود را از دست دادند. شماری از بیماران، دیگر هیچگاه به خانه هایشان بازنگشتند، اما آنها که ترخیص می شدند نیز نیاز به ماندن در مکانی امن برای قرنطینه و کسب شرایط مناسب جسمی و روحی بازگشت ایمن به خانه هایشان را داشتند.

بر اساس دستوالعمل واحد مراقبت از بیماران COVID-۱۹ بعد از ترخیص از بیمارستان (نقاهتگاه) افراد مبتلا به کرونا بعد از ترخیص از بیمارستان با رضایت آگاهانه در صورتی که واجد یکی از شرایط زیر هستند عدم امکان ایزولاسیون در منزل، وجود فرد دارای نقص ایمنی در محل سکونت بیمار، بیمار جز گروه پرخطر از نظر عوارض COVID-۱۹ است، عدم امکان ارائه خدمات پرستاری در افراد خانواده می توانستند دو هفته در نقاهتگاه بگذرانند.

به گزارش ایرنا این مکان در انزلی با تلاش های نماینده جدید این شهرستان در مجلس و جمعی از مسئولان فراهم شد و عده ای از خوبان شهر نیز بر آن شدند که با خدمات رسانی به کاهش آلام و مشکلات این بیماران ترخیص شده و خانواده هایشان کمک کنند. ترخیص شدگان از بیمارستان می توانستند ۱۴ روز در نقاهتگاه بمانند و بعد راهی خانه شوند و این آغازی شد برای کوله باری از خاطره و تجربه خاص برای درمانگران و داوطلبان فعال در نقاهتگاه و بیماران و حتی خانواده هایشان.

الهام صادقی فر عضو هیات علمی دانشکده علوم پزشکی دانشگاه آزاد انزلی در این دوران معاونت نقاهتگاه انزلی را به عهده داشت او وقتی از خاطراتش در این مجموعه سخن می گوید بغض راه گلویش را می بندد و زلال اشک چشمان مهربانش را تر می کند. گاه نیز خاطره ای لبخند به لبش می نشاند.

می گوید : در مدت کاری ام بیماران بسیاری را دیده ام، تاریخچه زندگی شان را گرفته ام و برایشان برنامه های مراقبتی پیاده کرده ام اما کرونا با همه این تجربه ها فرق داشت و درس بزرگی بود. با افرادی مواجه می شدیم که از کرونا فقط مرگ را متصور می شدند. وقتی با برگه ترخیص از بیمارستان به نقاهتگاه می آمدند نگران و مضطرب و ناامید بودند.

از طرفی خودمان هم از این بیماری هیچ پیش آگاهی نداشتیم و نمی دانستیم که تا چه حد در معرض خطر قرار داریم با این بیماری چقدر به طول می انجامد و این چالش بزرگی بود. برخی از افرادی که در نقاهتگاه پذیرش می شدند در دوره کرونا مشکلاتی برایشان پیش آمده بود از جمله مرگ افراد خانواده و مشکلات اقتصادی و این وضعیت کار ما را خیلی سخت تر می کرد. روایت می کند: روز دوم گشایش نقاهتگاه بانویی را آوردند که بسیار بی قرار بود، همسر و دخترش درگیر کرونا بودند. متأسفانه ابتدا دختر و سپس همسرش فوت کردند. زن در بیم و امید بود و از برنامه هایش کار ما می گفت که وقتی به خانه برود برای دخترش و شوهرش چه کارهایی انجام خواهد داد و ما به سختی تلاش می کردیم که از اشک ریختن خودداری کنیم.

بعد از ترخیص هم که سراغش را از فرزندش گرفتیم، گفت که بعد از باخبر شدن از فوت عزیزانش چنان آشفته و پریشان شده که با کسی صحبت نمی کند.

صادقی فر می گوید: روزهای خدمت در نقاهتگاه به اندازه چند سال برایم تجربه به همراه داشت نه تنها تجربه کاری و درمانی بلکه تجربه زندگی.

ادامه می دهد : کرونا درس خیلی بزرگی به ما داد عشق، محبت، نرفت در خداد این بیماری خودشان را بروز دادند. کسانی که سالیهای سال در کنار هم کج دار و مریز زندگی می کردند کرونا تکلیف اینها را در زندگی مشخص کرد.

خاطرات بیمارستان و نقاهتگاه اما در ذهن بستری شدگان نیز تا ابد نقش بسته است. بیم و امید بهبودی، انتظار دیدن خانواده، محبت های خالصانه مددکاران و درمانگران از جشن تولد گرفته تا اجرای موسیقی و نمایش کمدی.

بانو که دو هفته در نقاهتگاه تحت مراقبت بود، می گوید : وقتی کرونا گرفتم آنقدر حالم بد بود که گمان نمی کردم زنده بمانم. وقتی از بیمارستان ترخیص شدم باز هم اضطراب داشتم؛ با این که دلم خیلی برای همسر و فرزنداتم تنگ شده بود می ترسیدم به خانه برگردم مبادا آنها هم مبتلا شوند.

شبی که برایم جشن تولد گرفتند با روشن شدن شمع روی کیک انگار نوری در دلم روشن شد و دوباره متولد شدم، امید به زندگی دوباره در وجودم جوانه زد.
مهرداد شفیع کارمند ۵۳ ساله شرکت نفت از کسانی است که بیمارستان و نقاهتگاه را تجربه کرده، اومی گوید: نهم اسفند بود که در محل کار سر درد شدیدی گرفتم و پس از آن حس بویایی و چشایی ام را از دست دادم. سعی کردم با رعایت اصول بهداشتی و استراحت در خانه و قرنطینه کردن خودم در یک اتاق جداگانه با بیماری مدارا کنم. اما ۲۲ اسفند حالم رو به وخامت گذاشت و پس از آزمایش و عکس ریه و اندازه گیری مقدار اکسیژن خون به ناچار در بیمارستان بستری شدم.

می گوید تا همیشه قدردان تلاش درمانگران و همه نیروهای فعال در بیمارستان و نقاهتگاه هستم و خاطره از خودگذشتگی جوانانی که داوطلبانه برای کمک آمده بودند هیچگاه از ذهنم نمی رود. آنها در شرایطی از بیماران مراقبت می کردند که نه تنها جان خودشان بلکه خانواده هایشان نیز در معرض خطر قرار می داشت.